

Correction au travail de M. E. Szpilrajn:  
»Sur l'équivalence des suites d'ensembles  
et l'équivalence des fonctions«

(Fund. Math. t. XXVI, p. 302—326).

- Page 303, ligne 4 en descendant, au lieu de: 2.5 lire: 2.6.  
,, 305, ligne 22 en descendant, au lieu de:  $A_n, C_n, B_n$ , lire:  
 $A_n, C_n, B_n$ .  
,, 311 et 312, remplacer partout  $n$  par  $c$ .  
,, 312, ligne 10 en remontant, au lieu de: isomorphe, lire: iso-  
métrique.  
,, 316, ligne 13 en descendant, au lieu de:  $y_0 \in P$ , lire:  $y_0 \in G$ .

